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Klasa I: Hania myśli już o wakacjach. Wspólnie z rodzicami ogląda mapę Polski. Wcześniej byli nad morzem. W tym roku wyjadą w góry. Zwiedzą Zakopane. Wejdą na górskie szczyty. Będą podziwiać piękno przyrody.

Klasa II: Uczniowie klasy drugiej wyjechali na wycieczkę w góry. Zamieszkali w dużym hotelu w Zakopanem. Codziennie wędrowali po górskich ścieżkach między jodłami i modrzewiami. Weszli na najwyższy wierzchołek. Stamtąd podziwiali piękne krajobrazy. Patrzyli na płynące strumyki, które w dolinie tworzyły rzeczkę. Idąc jej brzegiem zauważyli trzy kozice. Zachowywali się cichutko. Wiedzieli, że nie można płoszyć zwierząt. W pobliżu pasło się stado owiec. Zachwycili się też widokiem różnobarwnej łąki. Późnym wieczorem opowiadali o swoich wrażeniach z wędrówki. Każdy miał dobry humor.

Klasa III: Podróże kształcą - poznajemy nowe miejsca, architekturę, historię 
i zdobywamy wiedzę. Można śmiało powiedzieć, iż w środkach komunikacji miejskiej najłatwiej ocenić poziom kultury pasażerów. Co zatem wyróżnia dobrze wychowanego turystę? Zasada podstawowa i najważniejsza: najpierw pasażerowie wysiadają, a dopiero później wsiadają. Szczególnie cenne 
i potrzebne okażą się zwroty: "dzień dobry", "do widzenia", "proszę", "dziękuję" i "przepraszam". Sposób odnoszenia się do innych mówi o naszej kulturze. Czas podróży możemy sobie w rozmaity sposób umilić - czytać, słuchać muzyki, zjeść np. kanapkę, pod warunkiem, że nie przeszkadza się współpasażerom. Podróż urozmaici nam także pogawędka, jednak nie narzucajmy się obcym, lepiej życzliwie się uśmiechnąć. Przede wszystkim nie powinniśmy obrażać innych. Pamiętajmy, że najważniejsza jest satysfakcja ze wspólnego podróżowania.

